



JU Bosanski kulturni centar Kantona Sarajevo  
Sarajevo 24, 71000 Sarajevo  
IDB: 4202093300005

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine

30-08-2023  
01 04 24618-240  
Redni broj

**Bosna i Hercegovina**  
**Federacija Bosne i Hercegovine**  
**KANTON SARAJEVO**  
**Skupština Kantona Sarajevo**  
**Ministarstvo kulture i sporta Kantona Sarajevo**  
**-H I T N O-**

Broj: 04-1-722-2/23  
Sarajevo, 30. avgust 2023. godine

Veza: Zastupničko pitanje Admele Hodžić, samostalne zastupnice u Skupštini Kantona Sarajevo od 01.08.2023. godine

**Predmet: Odgovor**

Poštovani,

Javna ustanova Bosanski kulturni centar Kantona Sarajevo (u daljem tekstu: JU BKC KS) na osnovu pozitivnih pravnih propisa, zakonskih, podzakonskih i općih akata u vidu Zakona o ustanovama, Pravila JU BKC KS, Pravilnika o radu JU BKC KSte drugih internih akata detaljnije određuje način rada ove Ustanove kulture.

Budući da je JU BKC KS Ustanova opće kulturne namjene koja pokriva sve oblasti kulture i umjetnosti, ona tokom godine realizira veliki broj programskih sadržaja (preko 100 ukupnih, 200 pojedinačnih, uz veliko učešće umjetnika i djelatnika iz sektora kreativne industrije – preko 1000 sadržaja).

Modus operandi JU BKC KS vis a vis rada i djelovanja sa trećim pravnim i fizičkim licima te funkcioniranje istog je kako slijedi:

**1. Vlastita produkcija**

Ovaj segment programskog djelovanja JU BKC KS, u skladu sa svojim Pravilima, obavlja samostalno unutar kojeg programski urednici, kolegij, produkcijska i tehnička ekipa biraju i realiziraju programske projekte. Izbor programa unutar vlastite produkcije obavlja se na osnovu godišnjih i sezonskih planova Javne ustanove (Program povodom 6. aprila, Festival Bašćaršijske noći, redovna koncertna sezona, književni, filmski, likovni i drugi programi), a u skladu sa Budžetom JU BKC KS. Jedan dio ove produkcije JU BKS KS



ostvaruje u suradnji sa Vladom Kantona Sarajevo (programi za Dan nezavisnosti, Dani Kantona Sarajevo, programi za Dan državnosti, kao i drugi prigodni programi vezani za određene važne datume iz historije Bosne i Hercegovine, Kantona i Grada Sarajeva). Vlastita produkcija je temelj programskog identiteta JU BKC KS i u njoj se vodi računa o umjetničkoj kvaliteti programa, kao i zadovoljavanju potreba svih socijalnih i društvenih grupa kod publike.

## **2. Partnerska/Koproducentska produkcija**

Ovaj segment programskog djelovanja JU BKC KS realizira se na temeljima suradnje sa drugim pravnim i fizičkim licima. Projekte ove vrste odobrajaju programski urednici, kolegij i uprava JU BKC KS na čelu sa direktorom. U ovome segmentu programskog djelovanja kriterij za suradnju su programski kvalitet projekta, partipatcija finansijska partnera i produkcijska struktura. O ovome segmentu se ostvaruje suradnja sa velikim brojem udruženja i pojedinaca iz nezavisne umjetničke i kulturne scene Bosne i Hercegovine, Sarajeva, regije i svijeta.

## **3. Produkcija koja se realizira po osnovu iznajmljivanja prostora JU BKC KS**

U okviru ovoga segmenta programskog djelovanja JU BKC KS, prostori se iznajmljuju na osnovu zahtjeva trećih lica. Odobravanje podnešenih zahtjeva se realizuje na osnovu odredaba Pravilnika o utvrđivanju uslova, cijena i postupaka za iznajmljivanje prostora i opreme u Javnoj ustanovi Bosanski kulturni centar Kantona Sarajevo (br. 04-2-902-2/21 od 22.10.2021. godine). Taj Pravilnik je dostupan svim zainteresiranim korisnicima na zvaničnoj web stranici javne ustanove.

Važno je napomenuti da Ustanova u principu, zbog nedostatka, ne iznajmljuje trećim licima prostore u centralnom objektu JU BKC KS, te da iste koristi za operativnu realizaciju aktuelnih programskih sadržaja iz vlastite ili partnerske/koproducentske produkcije.

Opredjeljenje uprave u posljednje dvije godine bilo je da JU BKC KS bude otvorena kulturna i umjetnička platforma za sve umjetnike, udruženja, institucije koje se bave krativnom industrijom, kao i samoj publici. Rezultat toga je činjenica da je JU BKC KS u ovome periodu udvostručio broj realiziranih programskih sadržaja samim tim i broj publike koja je posjećivala pomenute sadržaje.

Službe JU BKC KS odgovaraju na sve ponude i zahtjeve za suradnju sa našom Ustanovom, bez obzira bili ti odgovori pozitivni ili negativni. U praksi se zna dogoditi da se neki projekti ne odobravaju jer, po ocjeni i procjeni naših urednika, kolegija



JU Bosanski kulturni centar Kantona Sarajevo  
Sarajeva 24, 71000 Sarajevo  
IDB: 4202093300005

i uprave, ne zadovoljavaju standarde programskog kvaliteta, nisu mogući zbog termina, ili su budžetski/financijski ili produkcijski neostvarivi za Budžet JU BKC KS. Ovdje je važno istaći činjenicu da se orealizaciji svih programskih sadržaja redovito informira Upravni odbor, dok Nadzorni odbor vrši nadzor nad ovim aktivnostima.

**U periodu od posljednje dvije godine JU BKC KS nije imao niti jednu zvaničnu žalbu pravnih i/ili fizičkih lica na način odlučivanja i selekcije programskih sadržaja u JU BKC BKC KS.**

S poštovanjem,



Jasmin Duraković